

“三八节”第一地产特别奉献

中原地产魅力女性“心灵对话”手记

郑州晚报

第二十二届郑州(2012春季)住交会
3月23日省人民会堂

人物访谈

2012年3月8日 星期四 午编 卢林 李强 柴丹 杨时 亚丽 顾正 张颖



立定志向,和振兴一起慢慢变老

河南振兴房地产(集团)有限公司副总经理 汪宪宏

在和地产行业一起起起落落的过程中,房地产已经融进了她的血液之中,“我热爱我的职业,更热爱我所在的企业,我与房地产,已经无法剥离。”汪宪宏坦言。

在她看来,市场瞬息万变,知识时刻更新,唯有不断学习,才能在任何的市场条件下都不会丧失自己的个人价值,才能在市场竞争中立于不败之地,这是个人的生存之道,也是企业和团队的生存之道。

在同事和朋友的口中,汪宪宏都是一个力求完美的人,在做任何事的时候,她都认真,绝不凑合。

“于我而言,工作和生活真的很难兼顾,所以,我把更多的时间和精力给了工作。我很感谢我的老板,因为老板的培养和信任,才造就了我今天的一切。我也很愧对我的女儿,因为工作我很少照顾她,好在女儿聪明懂事。现在她已是高二的学生了,学习成绩很好。老板的信任,女儿的理解和家人的支持,都是我工作的最大动力。工作,让我充实,我觉得很幸福。”谈及如何平衡工作与生活,她这样说道。

她风格:服饰方面,会选择比较简洁大方的款式,颜色多以纯色为主。

她爱好:在家里看看书,陪陪家人,已经是难得的休闲时光。

她理想:我的职业理想一直没变,那就是,和振兴一起,慢慢变老。我们的理想,是要把振兴打造成百年老店,地产企业常青树。



家庭和睦,生活和美,是事业成功的基础

升龙集团总裁助理 张宇

张宇说,她进入房地产行业纯属偶然,进入之后才发现自己与这一行确实有缘。“它为我插上了一双飞翔的翅膀,在追逐梦想的同时,与前进着的郑州共同成长。”张宇说,在竞争拼搏的市场开发风险中,在惊涛拍岸的资金运作考验中,不仅要凭女性的细微,更要具备男性的魄力。既要会很“硬”地去决断,也要会很“软”地去思考。

作为地产行业成长起来的职业女性,张宇最大的心得体会,就是要善于发现自己的优势,开掘自己的潜能,正视并直面自己职业发展中的问题,积极寻求改变和突破。同时,还要做到不断发现新的问题,对自身发展计划做出必要的修正。

“家庭和睦,生活和美,才能全身心投入工作,这是事业成功的基础。”正是因为有着这样的理念,才让张宇在生活和工作中两者兼顾,游刃有余。

她风格:优雅而时尚。

她爱好:喜欢旅游,看不同的风物人情,给自己放松。访名山大川,真正体验人与自然的和谐。

她理想:有一处居所面朝大海,春暖花开;做自己喜欢的工作,并有所建树。



生活不用太复杂,简单、自主、充实就足够

郑州康桥地产副总经理 朱荣梅

虽然是一个偶然的机会与房地产结下了缘分,但当时朱荣梅就发现,自己挺喜欢这个行业的。“这是一个具有传奇性的行业,我十分喜欢。”朱荣梅说道。在朱荣梅看来,房地产和其他行业的不同之处,就在于它更需要宏观的把握,它和国家政策、经济、法律、文化等这些领域都有着密切的联系。所以从业以来,她一直坚信“天道酬勤”。

朱荣梅认为,不管男人还是女人,要想在这个行业内做得优秀,唯勤而已。

在带领团队方面,朱荣梅觉得就是两个词,“简单”和“开放”。第一,做人要简单,每个人的思想不要太复杂,就把精力放在如何把工作做好,把团队带好;第二,做事要开放。思维要开放,心态要开放,行动要开放。大胆地去想,大胆地去做,在实践中学会成长,学会战斗。一个“爱拼才会赢”的团队,才是一个健康向上的团队。

房地产业的发展强度较大,是业界公认的。作为一名女性,该如何打造和谐的工作和生活? “家庭是我工作的动力,一个女性无论事业多么成功,回到家里就应该是一个好妻子、好母亲的角色。我觉得生活不用太复杂,只要做到‘简单、自主、充实’这六个字就足够了。”朱荣梅说道。

她风格:穿着简洁、舒服,妆容得体、大方就好。

她爱好:和女儿在一起,陪她做游戏。

她理想:希望企业和个人都能更上一层楼。



“结缘地产,让我懂得了奉献”

河南姿华房地产开发有限公司副总经理 李柳洁

在李柳洁的报道中,“真诚”是被提及最多的词汇,实际上,在与她的交流中,这也是记者感触最深的。人的一辈子,机缘很重要,能够碰到且用心把握经营下去,自然会赢得丰盛的生命。

多年前,一次偶然机会去房地产公司应聘,从此就与地产结下了不解之缘,因为出色和努力,从一名普通的销售人员,步步向上,坐到如今老总的位置。然而,回首过往,她看到的不是自己的艰辛和付出,更多的则是感恩,她感谢能够从事地产工作,让她懂得奉献。

其实做销售跟做人一样,尊重别人才能获得别人的尊重,在最基层的时候,李柳洁就明白此理,能够站在买房人的立场上,进行耐心讲解,帮他们寻找最合适、宜居的房源,这样的理解和真诚赢得了诸多客户的心,也让她的业绩能够遥遥领先。

聊天时,她一直保持较低的语速和音量,让人感觉亲切自然。人如其声,李柳洁说自己非常喜欢简洁、大方又不失时尚气息的装扮。

如今,身处公司高层,她更懂得通过个人品格的修炼和学习来提升个人价值和塑造职业团队,用爱人如己、感恩的心做事,用信心和爱心打造和谐的工作和生活。

她风格:喜欢简洁、大方、时尚风格的服饰,妆容追求简单、精致。

她爱好:喜欢看书、K歌、旅游、运动等

她理想:希望自己的工作更顺利、生活更美好,让自己的心灵更快乐充足。

女

人如花

似梦

若是你,闻过了花香浓
别问我,花儿是为谁红

她们独立、坚定,能够决策、善于执行,以不输于男儿的豪气在中原地产业驰骋拼杀,她们用智慧和努力为郑州这座城市构筑美丽的天际线,在兼顾事业与家庭的同时,时尚且优雅。

记者 梁冰 王亚平



兼顾各种目标,收获更多生活乐趣

河南鑫苑置业有限公司总经理 姚莉

姚莉说,她与地产的结缘就是源于鑫苑,所以进入鑫苑的时间就等于我的职业年龄。当初来鑫苑的时候,对这个行业并不是十分了解,只是觉得在这个与钢筋混凝土房地产行业,在男性占主导地位的行业,女性也会有绽放自我的空间。

“地产的多变性,为我提供了很好的历练机会,让我感觉到在这个行业的每一天,都是不断成长,不断提升自我的过程。”姚莉说道。她谦虚地表示,自己“地产成功女性”称不上,只能说在鑫苑置业通过自己的努力获得了一定认可。在如何提升个人价值方面,她认为,一方面是要不断结合自己在工作中的历练,不断思考并逐渐实现自我能力的突破;另一方面就是个人的学习能力。

对于生活和工作之间的平衡,姚莉说,这关键取决于自己想要掌控生活的决心与意愿。要兼顾人生事业、健康和家庭各种目标,一定要做好时间和计划管理,分清各种活动的轻重缓急。

她风格:女人在不同的年龄段都是一道风景。不是说最贵的、最潮流的就是适合自己的。

她爱好:平时也比较喜欢看书,除了地产行业的相关书籍、杂志,还喜欢看一些经济类的书籍或者读一些短篇小说。

她理想:活在当下,把握当下。未来,尽力而为。



执著于梦想,人生才能更精彩

美景鸿城置业总经理 付晶

在极具刚性特征的房地产行业,女性职业经理要面对的压力和困难可想而知,然而付晶却用自己的韧性与执著游刃职场,给人们彰显了优雅与自信。

接触的人,都说她是一个温婉如玉的女子,美丽、独立且善良、亲切。或许真的是与房地产业太过有缘,“大学时学的就是房地产专业,毕业后又进入了省内一线开发企业工作。”付晶说这一路走来仿佛是冥冥中自有安排,而多年来行业的起伏也给她以历练,让她得以积累经验,沉淀智慧。

作为职场女性,社会要求她们要像男人一样果断坚强,又希望她们不失女人特有的温柔细致。

为了让自己能够平衡处理,无论是对待工作,还是为人处世,付晶都奉行着简单纯粹、快乐至上的原则,她把个人兴趣融入到工作中,让工作不再显得枯燥和乏味,也把工作时间安排得更加紧凑和合理,让工作效率变得更高。

在她看来,女性的优势在于思维更加缜密,做事更加细心认真,只有自强、独立,充满信心地去面对所有的问题,这样的人生才会精彩。

她风格:平日偏好雅致的淡妆,工作生活皆相宜;服饰方面喜欢优雅的,时尚的便装或职业装。

她爱好:听音乐、逛街和看书,在休闲的同时也能接触到最新的信息和潮流趋势。

她理想:希望能够拥有充实、有意义的事业以及幸福的家庭生活。



活在当下,踏实过好每一天

东方鼎盛(集团)地产发展有限公司营销客服中心总经理 徐霖

徐霖说,她是很偶然进入到房地产行业。考大学填报志愿的时候,她的第一志愿写的是“法律”专业,因为她从小就想做一名律师,为受害者伸张正义,维护法律的公正。

填到“调剂”一栏,她看到了“房地产行业”,就随手写了个“房地产”。结果,后来学的是房地产,干的也是房地产。

这就是她和房地产之间的“缘分”。

徐霖认为,在日常工作中,学习和实践是提升个人价值和塑造职业团队最好的方法。

“实践,也是学习。人们通常都会比较注重书本上的学习,或是跟入学。但通过‘实践’,却可以检验书本上学到的知识。利用学习来提升自己,应该说后者比前者更重要。”对于学习与实践,徐霖有着自己独到的见解。

职业女性往往很难平衡家庭与事业的关系,怎样才可以兼顾家庭与事业呢?徐霖说,她遵循的是“纯粹”二字。上班的时候,全力以赴地工作;下班之后,全身心投入到家庭,角色定位要纯粹。在公司就是职业的人,在家里就是一个好母亲、好妻子、好女儿。

她风格:崇尚自然,素面朝天。喜欢简约、大方的服饰,不喜欢过多装饰。

她爱好:跟孩子、爱人、父母在一起,共享天伦、亲情。

她理想:希望能够“把当下的事情做好,把当下的生活过好,内心踏实地过好每一天”。



将工作当做人生事业,善待自己、善待未来

中力七里湾营销总监 马红梅

马红梅接触地产是在上世纪90年代末期,是我国房地产行业的起步阶段。“进入这个行业最大的收获,就是锻炼了我的心理承受能力,这是特别重要的一点,因为这个行业工作压力和强度很大,必须学会承受。”马红梅说,10多年来的经历,让她对地产的每个环节,从工程到企划,再到视觉、调性表现,以及一线销售,都了然于胸。

员工是为企业创造价值的,所以,马红梅认为,在日常的管理工作中,应该用思想和人文主义来武装自己和团队。譬如,她会很细心地去了解每一位下属的星座、血型、兴趣爱好、擅长之处……然后因材施教,达到他们最好的工作状态,发挥每个人的最大潜力。

马红梅经常这样告诉她的同事,不要为工作而工作,而要将工作当做人生事业,善待自己,善待未来。她认为,在事业上,女性不要太强求自己,也不要对自己太刻薄,更不要去刻意施加强大的压力,要求自己必须达到什么程度。只要脚踏实地,尽自己最大的能力把工作做好就可以了。那些超出自己能力范畴,牺牲休闲时间,把家庭、健康全部放到工作上的行为是不值得的。

“我认为,女性对家庭就要‘出得厅堂,入得厨房。”马红梅说道。

她风格:注重细节,喜欢一切时尚的东西。譬如一枚漂亮的胸针,尽管就一点点。

她爱好:SPA、品茶、咖啡、聊天等。有时写东西。

她理想:可以自由地支配时间,环游世界。

